
INFORMACE PRO SENIORY 70+, KTERÝM PRAŽSKÝ HRAD 

NABÍZÍ PŘÍSTUP ZDARMA DO NÍŽE UVEDENÝCH OBJEKTŮ 

 

V současné době Pražský hrad pořádá pro seniory 70+ do odvolání zajímavé akce, v rámci kterých 

umožňuje přístup ZDARMA do většiny svých objektů. Jde o následující: 

 

1) Okruh (katedrála, Starý královský palác (Vladislavský sál a přilehlé prostory), Bazilika sv. Jiří, Zlatá 

ulička 

2) dlouhodobá výstava Příběh pražského hradu (ve Starém královském paláci pod Vlad. sálem) 

3) Obrazárna (druhé nádvoří - s kašnou) 

Je nutno zajít do informačního střediska naproti katedrále (9,00-15,30), předložit osobní doklad 

(např. občanský průkaz) a vyžádat si volné vstupenky. Bez nich vás do objektů nepustí. Vstupenka je 

tedy bezplatná, platí 2 dny a senioři si ji někdy opatřují i opakovaně. 

Otevřeno je denně, včetně pondělí a víkendů 9,00-16,00 hodin. V neděli dopoledne bývá v katedrále 

mše, ptejte se v informačním centru.  

Všichni zaměstnanci vám podrobnosti rádi vysvětlí - v informacích i uvnitř objektů. 

 

Kromě toho je do 23.4.2023 otevřena v Císařské konírně (na rohu průchodu od tramvaje na 2. 

nádvoří) výstava Znovuzrození gobelínu, která je pro seniory od 70 let přístupná zdarma POUZE V 

PONDĚLÍ. Vstupenku obdržíte rovněž v infomačním centru, výstava je otevřena denně v čase 10,00 - 

18,00 hodin. 

 

Praktická poznámka : veřejné toalety - u katedrály, pro návštěvníky se vstupenkou - uvnitř výstavy 

Příběh Pražského hradu, v Obrazárně a v Císařské konírně. 

 

Jak nejlépe na Pražský hrad cestovat : autobusem č. 322 na konečnou stanici Nádraží Veleslavín (pro 

seniory za 15,- Kč), metrem linka A (nástupiště vpravo) na stanici Hradčanská, nahoru ke Královskému 

letohrádku (Belveder) a jednu stanici jakoukoliv tramvají, nebo na stanici Malostranská a tramvají č. 

23 nebo náhradní č. 32 - nahoru na Hrad dvě stanice.  

 

Celý výlet tedy může být pro seniory od 70 let opravdu za malý obnos (cesta autobusem), vstupné 

pro ostatní členy rodiny  - viz Pražský hrad. 

 

 


